
Zápisnica 

zo 17.zasadnuta OZ, konaného dňa 17.6.2017 o 18:00 hod v zasadacej miestnosti OcÚ 

 

Prítomní: viď prezenčná listina 

Program: 1. Otvorenie – privítanie 

                2. Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice, navrhovateľa uznesenia 

                3. Kontrola plnenia uznesení 

                4. Urbariát, lesné a pasienkové poz. Společenstvo Vysoká, SHR, návrhy na riešenie  

                    problematiky hospodárenia v k.ú. Vysoká 

                5. Záverečný účet obce Vysoká za rok 2016 

                6. Informácia k ukončeniu nájmu priestorov COOP Jednota 

                7. Info k prenájmu priestorov za účelom predaja potravín v obci 

                8. Informácie §54 

                9. Rôzne 

                10. Diskusia 

                 11. Záver 

 

    Starosta obce privítal prítomných poslancov a hostí. Prečítal program zasadnutia a navrhol doplniť 

bod programu – stav priekop v obci. Poslanci program jednohlasne schválili. 

    Za zapisovatelku bola zvolená p. Eva Krafčíková, za overovateľov zápisnice boli zvolení p. Lucia 

Hurajtová a p. Andrea Švecová, za navrhovateľa uznesenia bol zvolený p. Jozef Bača. 

    V bode kontrola plnenia uznesení poslanci skonštatovali splnenie uznesení z predošlého zasadnutia 

a zobrali to na vedomie. 

    Bod urbariát starosta obce presunul a rokovalo sa najprv o bode Záverečný účet obce Vysoká za rok 

2016. Starosta obce oboznámil prítomných so záverečným účtom obce, prečítal taktiež stanovisko 

kontrolórky obce ku záverečnému účtu. Poslanci záverečný účet obce prerokovali, zobrali na vedomie 

stanovisko kontrolórky obce a záverečný účet obce schválili bez výhrad. Taktiež schválili tvorbu 

rezervného fondu-3236,32€. 

    Ďalej starosta obce poďakoval p. Angelovičovej- vedúcej predajne COOP Jednota za spoluprácu a 

odvedenú prácu, poprial všetko dobré do budúcna. Poslanci to zobrali na vedomie.Informácie ohľadom 

predaja potravín v obci poskytnuté neboli, nakoľko p. Molčanová sa ospravedlnila a na zasadnutí 

nebola. Bod programu bol presunutý do ďalšieho zastupiteľstva. 



   Následne starosta obce informoval prítomných o zamestnaní pracovníčky Novákovej cez ÚPSVaR -

§54 na polovičný úväzok ako kultúrno-osvetová pracovníčka. Poslanci to zobrali na vedomie. 

    Potom prítomní prešli k bodu programu Urbariát, SHR, riešenie situácie pri hospodárení v obci 

Vysoká. Starosta podotkol, že máme jeden z najkrajších chotárov a je na nás jako ho využijeme. 

Obhospodarovateľom chotára je p. Čačová Angela, ale aj Dobrovič Peter SHR.Spomenul, že sa 

stretáva s názormi ľudí  pozitívnymi aj negatívnymi na hospodárenie v obci. Pozitívna je snaha 

zveľaďovať  pozemky a negatívna je problematika v prípade prívalových dažďov, voda robí problémy. 

Potom starosta obce oboznámil prítomných so zmluvou, ktorú má podpísanú p. Čačová zo SPF na 

pozemky v obci, podotkol, že obhospodarovateľ má povinnost starať sa o pozemky na ktoré má 

podpísanú zmluvu. O18:20 prišiel p. Líška, odborný lesný hospodár urbariátu obce Vysoká. Starosta 

obce poznamenal, že na opravu priekop obec nemá peniaze. Oprava by stála 2000 – 3000€.Podotkol, 

že kapacita priekop sa znižuje, ďalej poukázal na cestu pod obcou, cez ktorú je preháňaný dobytok, 

požadoval od p. Čačovej, aby cesta vyzerala ako cesta a taktiež priekopa okolo cesty, ktorá je stále 

upchatá z dôvodu preháňania dobytka. O 18:30 prišiel na zasadnutie p. Aladár Veľký. Ďalej starosta 

obce podotkol, aký máme zarastený chotár, hlavne Kertišeň a Homôlka. Hrozí riziko požiaru. Potom dal 

slovo p. Čačovej. 

    P. Čačo uviedol, ako prebehla privatizácia, aké prebrali záväzky po Štátnych majetkoch. Následne 

informoval o tom, že sa robili zmluvy s SPF, potom sa mohli robiť zmluvy len s vlastníkmi, niektoré 

pozemky sú verifikované, iné nie, preto nie je možné brať dotácie na všetky pozemky. P. Čačo navrhol 

urobiť oboru a pásť na týchto plochách dobytok. Podotkol, že zmluva s SPF je platná do roku 2020 a ak 

je zaplatený nájom, nie je dôvod rušiť zmluvu. Následne podotkol, že ak máme mladých roľníkov, tak 

nech obhospodarujú chotár mladí z obce a nie z iných obcí. Povedal, že vo Vysokej orná pôda nie je, 

všetko sú TTP. Starosta obce oponoval p. Čačovi, že zmluva je platná iba vtedy ak sa plní a dodržiavajú 

sa jej ustanovenia. Ďalej prítomní riešili situáciu po prívalových dažďoch, p. Čačo podotkol, že príroda 

sa ovplyvniť nedá. P. Čačová prisľúbila zapožičanie strojov na opravu priekop a priepustov. P. Krafčík 

pripomenul, aké sú zanesené priepusty blatom. Pán Čačo chcel vedieť, ktoré priepusty treba opraviť, 

prisľúbil poskytnutie traktorov, ale aby bolo známe čo treba opravovať a čistiť. P. Flilčko Juraj mal 

otázku na pani Čačovú, avšak starosta obce ho upozornil, že teraz má slovo p. Čačová. Potom straota 

obce udelil slovo Urbaru vo Vysokej. Predseda urbáru oznámil koľko dreva je potřebné vyťažiť a preto je 

potrebné urobiť skládku dreva. OLH p. Líška povedal, že je treba priestor na stroje, aby mohli drevo 

nakladať, pripomenul, že les je vzdialený asi 2 km od obce, preto ťažba traktorom je nereálna. Ťažba 

musí byť urobená, najprv 1200m3 a potom sa bude ťažiť ďalšie drevo.Je potrebné miesto na 

skladovania a odvážanie dreva aspoň 80 árov.P. Čačová mala otázku na aký dlhý čas je potrebný ten 

priestor, p. Líška odpovedal, že do konca októbra.Upozornil na to, že je potrebné vyrúbať aj niektoré 



stromy okolo cesty. Starosta obce následne podotkol, že máme les aj na opačnej strane- Homôlka. P. 

Líška povedal, že v Homôlke sa ťažba neplánuje robiť, sú tam vyznačené porasty, ktoré treba vyrezať. 

Podotkol, že lesný pozemok je treba zalesniť a do 7 rokov vyťažiť. Homôlka je oplotená, SHR 

Angelovičom, kde pasie dobytok. A taktiež je v obci poľovný revír, čo znemožňuje pohyb lesnej zveri. 

Starosta obce chcel vedieť od p. Angeloviča prečo urobil oplotenie bez vedomia jednak obce ale aj 

urbáru v obci Vysoká. P. Angelovič povedal, že mal problémy so zásobením dobytka a preto urobil 

oplotenie. Priznal, že urobil chybu a bez vedomie obce a urbáru oplotil Homôlku.Podotkol, že prírode to 

iba pomôže, dobytok vypasie celú plochu. P. Lőrinc Jozef povedal, že na každom vstupe je brána, kde 

sa dá prejsť. Pán Filičko povedal, že je to dobrá vec, ale treba pozrieť stanovy a zobrať do úvahy to, že 

urbár nemôže vykonávať podnikateľskú činnost. Pán Líška sa opýtal, či je to jednorázová záležitosť 

alebo je to na dlhšiu dobu. P. Angelovič povedal, že je lepšie pásť aj naďalej, čo  prospeje prírode. 

     Starosta obce sa zaujímal, či je možné sa dohodnúť a aby hospodárili SHR –ky spoločne. P. Čačová 

odpovedala, že nie lebo má platnú zmluvu do roku 2020. Potom starosta obce dal slovo p. Petrovi 

Dobrovičovi, ktorý povedal, že má záujem aj ďalej obhospodarovať prenajatú pôdu a postupne 

rozširovať plochu prenajatej pôdy. Po dohode s p. Čačovou užíva pozemky, ktoré mu prenechala na 

obhospodarovnie. Problém je to, že tie pozemky nie sú verifikované- tj. že nie je možné žiadať o dotáciu 

na tieto pozemky, ale nájomné za pozemky majiteľom sa musí vyplácať. Následne p. Líška mal otázku, 

či p. Dobrovič má žiadosť na SPF o prenájom pozemkov v správe SPF. Pán Dobrovič odpovedal, že 

nie. Starosta obce poďakoval prítomným za príspevky. 

     V diskusii vystúpil p. Krafčík,ktorý prisľúbil pomoc pri čistení priepustov, cesty a priekop, taktiež aj 

členovia urbáru a poslanci OZ. Zároveň požiadal p. Čačovú aby upozornila pastierov na to aby bol 

dobytok preháňaný inou trasou a nie cez cestu. Poslanci všetky príspevky zúčastnených zobrali na 

vedomie. Následne p. Lőrinc Jozef navrhoval posunúť oplotenie p. Angeloviča nižšie na zarastené 

pozemky, na čo zareagovala p. Čačová, že ona bude tie pozemky čistiť pre svoj dobytok. V diskusii už 

nevystúpil nikto. 

     Na záver starosta obce poďakoval prítomným za účast a ukončil zasadnutie. 

 

Vysoká: 17.6.2017 

Zapísala: Eva Krafčíková 

Overovatelia zápisnice: Lucia Hurajtová 

                                      Andrea Švecová 

Starosta obce: Ing. Patrik Lőrinc 

 

 


